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INFORMACION  
 

KOMISIONIT QENDROR TË ZGJEDHJEVE 
Z. Ylli MERKAJ 
Z. Kristi PULERI 
Zj. Rezana ALIU 

Zj. Enxhi PODGORICA 
 

TIRANË 

 
Në zbatim të misionit tim, caktuar me vendimin  nr. 544, dt. 22.05.2023 të Komisionerit  Shtetëror të 

Zgjedhjeve  i cili ka shpallur rezultatin e shortit  për emërimin e ekspertëve kontabël të licencuar ( auditëve 
ligjorë), të cilët do të kryejnë auditimin e fondeve të përfituara dhe të shpenzuara nga partitë politike për 
vitin 2022 si dhe sipas kontratës sonë të përbashkët me nr.prot tuajin  7004,dt. 27.09.2023, ju informoj 
që nuk ka raport auditimi për partinë “Zgjidhja”  meqë  nga Partia nuk ka asnjë përgjigje për 
kërkesat e përsërituara ndaj saj të dërguara nga Audituesja Ligjore.  

Për veprimet e kryera nga Audituesja Ligjore, me qëllim  vendosjen e lidhjeve zyrtare për 
marrjen e dokumenteve ekonmiko-financiare nga kjo Parti, ju informoj sa më poshtë:  

P±r t± krijuar lidhjen me  partin± ñZgjidhjaò, i  kam shkruar Partisë në adresën e postës elektronike 
të shpallur info@zgjidhja.al por môu kthye e-mailli i dërguar me shpjegimin si adresë e paarritshme.  

I kam dërguar z.Kokëdhima dhe z. Pëllumb Kika,me datë 17 tetor 2023 dhe me datë 6 nëntor 
2023 nëpërmjet postës elektronike, kërkesat e mia për dorëzimin tek unë të dokumentecionit të 
nevojshëm të Partisë për vitin 2022. Dokumentin zyrtar timin bashkë me mesazhet përkatëse ua kam 
dërguar të dyve edhe nëpërmjet platformës WhatsApp, por përsëri nuk më është kthyer asnjë përgjigje. 
Mesazhet dalin të lexuara nga z.Pëllumb Kika,ekonomisti i partisë ñZgjidhjaò, i cili ka firmosur edhe 
raportin vjetor të kësaj Partie, dorëzuar në KQZ me nr.prot të saj 1725 dt. 16.03.2023. 
 Me datë 08.11.2023 i ±sht± d±rguar partis± ñZgjidhjaò, kryetarit t± saj z.Koo Kok±dhima, 
nëpërmjet Postës Shqiptare me dëftesën postare me kod-bar RR522777501AA e njëjta kërkesë për 
dorëzim të dokumenteve të nevojshme për kryerjen e auditimit të fondeve të përfituara dhe të shpenzuara 
prej saj që i  është nisur edhe nëpërmjet postës elektronike me datë 17 tetor 2023.Është marrë në 
dorëzim me dt 09.11.2023 nga recepsioni zj. Valbona Murizaj. Nuk është kthyer asnjë përgjigje 

Për sa u parashtrua më sipër, ju paraqes komunikimet me partin± ñZgjidhjaò n± periudh±n tetor-
nëntor 2023.  
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                                AUDITUESE LIGJORE  
                          Fatmira Kastrati (Sykja)  
 
         
Tiranë, më 13 nëntor 2023 
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